

儿子一出生就得9种病,已手术10次 夫妻以车为“家”医院外守护90天



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

2018年成绩单发布

郑州机场客货运规模 保持中部地区“双第一”

本报讯(记者 张华 通讯员 施书芳 曹楷)昨日,河南省机场集团发布郑州机场2018年成绩单:郑州机场完成旅客吞吐量2733万人次,同比增长12.5%,增速在全国2000万级以上前22个大型机场中排名第一,一年净增的客运量超过300万人次,全国行业排名由去年的第13位升至全国第12位;完成货邮吞吐量51.5万吨,货运规模继续稳居全国第7位;客货运规模继续保持中部地区“双第一”。

据预测,2019年春运郑州机场预计完成客运量约368万人次,同比增长12%以上,平均每天航班计划达到710架次。



郭书宇每天认真记录儿子情况

本报讯 一对40多岁的夫妇喜得贵子,还没高兴几小时,孩子就因多种疾病被转院从平顶山送进了河南省儿童医院(东区)ICU病房,而这一住就是90天。

三五天收到一份病危通知,为各种手术费把亲友借了个遍,舍不得住旅店就借来面包车当“家”守在医院外……面对种种磨难,这对夫妇始终没有放弃,而如今孩子已由ICU转入普通病房,这也让他们更加充满斗志和希望。

记者 张玉东 实习生 许子初/文 记者 周甬/图

喜讯: 40多岁的他们 盼来一个男宝宝

47岁的郭书宇和43岁的刘瑞丽有两个女儿,大的13岁,小的8岁。

郭书宇是一名懂技术的电焊工,一家人在平淡中幸福地生活着。

去年9月,郭家喜得贵子,刘瑞丽在平顶山妇幼保健院剖腹产生下37周加2天的男宝宝。

这个喜讯瞬间从产房传遍所有郭家人。

坚守:舍不得住旅店,医院外面包车里待了90天

面对数十万元的治疗费用,郭书宇和妻子刘瑞丽决定不惜一切代价救治孩子,“哪怕是卖掉房子”。因为ICU病房随时会传出孩子的近况,所以夫妇两人一步都不敢远离医院。

没地方住宿,又舍不得在医院外租房子、住旅店,郭书宇借来了一辆面包车,把后排座椅拆掉,铺上一层被褥当“家”。

“买几根萝卜用醋和盐调一下,就几个馒头就过一天了。”为了尽量省钱给孩子看病,他们几乎吃住都在车里。

每隔三五天就会收到一份病危通知书,郭书宇从来不敢告诉妻子。大概去年10月中旬的一天,妻子非要跟着郭书宇一起听病情,结果刚听没多久,直接吓得昏了过去,掐了半天人中才醒。“我对她说,孩子都这样了,你要有个三长两短我可咋办?”他希望妻子像他一样坚持下去,因为只有坚持才会有希望。

就这样,他们坚守了90天,孩子终于从ICU转入了新生儿外科病房。

进展:10次手术,孩子已能够进食

孩子是不幸的,但在医护人员的帮助下,小家伙生命力愈发顽强,更坚定了家长积极配合医生救治的信心。

为了保证孩子的饮食和排泄,医生为孩子进行了胃造瘘和结肠造瘘。另外,实施食管延长术,先后7次使用特殊“探针”紧紧顶住食管与胃部两侧,进行拉伸帮助生长。

12月初,经检查发现,孩子食管与胃

部距离已经符合手术指征,医生对孩子实施食管成形术,将食管与胃部的两条“死胡同”彻底打通、进行吻合,术中孩子各项生命体征平稳。随后,经过造影证实,孩子手术部位吻合良好。

现在,孩子情况平稳,可以经口喝奶,体重也在增加,总体恢复良好。

下一步,孩子还将进行肛门成形术及其他畸形矫治手术。

孩子父亲:很多人的关爱,让自己一天天坚持下来

当谈及是什么让郭书宇夫妇坚持下来?他说,为人父母的,生下来就要对孩子负责,不管最终结果如何他都无怨无悔。

“其间,确实曾有过一段迷茫,但每回见到医生王献良,他都向我竖起大拇指,夸我是个好父亲,向我详细介绍孩子的病情,给了我动力和希望;还有在ICU整整照看孩子3个月的全雪丽大夫,孩子就当

她像妈妈一样,现在我们叫孩子没反应,她一叫孩子就可高兴;还有借了亲戚朋友30多万元,他们没有一个主动打电话找我要过;还有南阳一位家长,硬是塞给我500元钱,让我们两口子吃好一点;还有一些家长出院时把没用完的尿不湿等小孩用品送给了我们……”郭书宇说,正是这么多人的关爱,才让他一天天坚持下来。

郑州南站跨商登高速 五联连续梁全部合龙



本报讯(记者 王军方 通讯员 关超 王颖 文/图)1月14日晚,随着最后一车混凝土顺利浇筑,郑州南站重点控制性工程跨商登高速五联连续梁最后一联郑阜上行联络线跨商登高速连续梁顺利合龙,这标志着郑州南站控制性工程跨商登高速五联连续梁全部合龙。

郑阜上行线跨商登高速单线特大桥梁全长221.5m,采用挂篮悬臂现浇法施工,施工线形控制难度较大。为此,该项目部联合郑州大学进行连续梁线形监控,确保线形控制精度在1.5厘米范围内,符合设计要求。该项目采用了GPS技术可视化、3D施工指导等技术。

目前,中铁四局郑州南站项目桥梁下部结构已全部完成,路基填筑已全部完成;箱梁预制共783榀(pín),完成比例75%;箱梁架设共783榀,完成比例47%。5月将完成全部箱梁架设。6月底完成郑万正线轨道工程,8月1日开始联调联试。

变故: 孩子口吐白沫查出9种病 住进了ICU

沉浸在喜悦中的郭书宇夫妇,三四个小时后发现孩子口吐白沫。按照医生的建议,去年9月28日孩子被转往平顶山市中心医院ICU病房。

9月29日早上,郭书宇接到医生通知,孩子头部缺氧、不能进食、肛门插不进管子,建议往省会郑州救治。当日下午1点,孩子转入河南省儿童医院(东区)ICU治疗。

检查发现,孩子患上了食管闭锁。此外,孩子还有肛门闭锁、先天性心脏病、隐睾、新生儿吸入性肺炎、新生儿缺氧缺血性脑病、单肾、新生儿高胆红素血症、足月小样低体重8种疾病。